SGCAF - SCG

[0 Date de la sortie : 03/05/2025
71 Cavité / zone de prospection :  Trou Spinette
[ Massif Vercors
1 Commune Saint-Agnan-en-Vercors
] . Glwadys Fontaineau / Kathleen David / Antoine
[ Personnes présentes : - . .
Mériaux /Caroline Aubé
[0 Temps Passé Sous Terre : 10h
o Type de la sortie : p ion, i
CIZsEique, Exploration, Scienti;izSL:(iri)tir;tion, Classique
Plongée
[l Reédacteurs Caroline Aubé

Apres le scialet Catherine hier, ce sera le trou spinette aujourd’hui.

Arrivée au parking a 9h15, Nous arrivons a l'entrée du trou a 10h en cherchant un peu
I'entrée. L'entrée ne donne pas trés envie (un ressaut donnant sur une trémie). Je commence
I'équipement. Sur la fiche équipement I'obstacle d’entrée est marqué comme facultatif mais
pour le coup la corde est la bienvenue. On descend la trémie par un obstacle dont le
frottement n’est pas si évident a éviter. Une fois la trémie passée, on commence a arriver dans
la grande diaclase ou vont s'enchainer les puits. La diaclase et trés jolie on dirait un puits de
200m qui alterne entre verticale et main courante remontante, verticale main courante
remontante et encore verticale et main courante remontante, etc. ca nous fait bosser les MC
avec a certains endroits un peu de mondmilch. On perd un peu de temps sur l'accés a
certaines verticales dont I'équipement est un pas top. Cela mériterait un petit rééquipement.
Nous nous arrétons au puits de la vasque bleu car nous étions a court d'amarrage (alors que
nous avions pris pas mal de matériel en plus par rapport a la vieille fiche équipement).

Nous remontons sans encombre et a 20h30 tout le monde était sorti.

Trés jolie cavité qui donne envie d’aller plus loin et qui a rempli nos attentes en termes
d’équipement.

Ci dessous les modifications de la fiche équipement :
R10 (C25):1 AN +1S —» 2S — 2S

R4 (C28): 2S — 1 dev/AN — 1S+1AF — 1dev/S — 2S
P18 (C36) : 2S — 2S — 28 (puits) — 1dev/S

Pour la suite toutes les cordes se suivent



MC montante + P55: 2S - 1S — 1S — 2S — 2S (puits) — 1dev/S —2S + 1dev/ AN — 1 frac
avec 3S +1AF car grand Y si un point lache nous ne pouvons pas remonter donc on a doubler
les points pour chaque oreille. Fractionnement qui mériterait d’étre rééquipé.

MC montante +P5 +P28 : 2S - 1S —- 1S —» 2S — 2S

MC montante +P12:2S + 1S + 1S + 1S + 1S + 2S (puits) — 1dev/AF

MC montante + P70 : 2S — 1S — 2S — 28 (puits)— 2S(frac) — 2S (frac) — 2S (frac)

P27 : MC descendante 2AF — 1S — 28 (puits) — 1dev/piton — 28 (frac)

Caroline a I'équipement pour I'entrée



Enchainement de puits dans la diaclase

Antoine a I'équipement sur la MC du P27



